

Blahopřání

Dne 13. března oslaví krásné narozeniny paní **Anna Danihelová z Rousínovce**.
Za její lásku a starostlivost děkuje a mnoho zdraví do dalších let přeje vnuk Karel s rodinou.



Dne 20. března oslaví naše maminka paní **Věra Jelínková** 90. narozeniny. Všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví do dalších let přeji dcera Věra s rodinou a syn Vladimír s rodinou.

Vzpomínky



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává. Dne 4. března 2017 jsme vzpomněli 7. smutné výročí úmrtí pana **Ing. Zdeňka Věžníka z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál. Dne 7. března uplynulo 10 smutných let, co nás tragicky opustila paní **Petra Červiková**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina a všichni, kdo ji měli rádi.



Co život vzal, nevrátí... Dne 8. března jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí pana **Vladimír Beneš**. Stále vzpomíná manželka.



V životě se loučíme mnohokrát, s tatínkem jen jednou. Kdybychom si oči vyplakali, jeho už se neohlédnou. Dne 8. března uplynul rok od úmrtí pana **Milana Klementa**. Stále vzpomínají manželka Jitka, dcery Kateřinka a Barborka s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dne 8. března 2017 uplynulo 9 let od úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka a bratra pana **Jindřicha Sedláře z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, syn a dcera s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dne 8. března by se dožila 75 let paní **Marie Pernicová**. S láskou stále vzpomíná celá rodina.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dnes, 9. března, je to 6 smutných roků, co nás navždy opustil náš milovaný manžel a tatínek pan **František Vašek**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Eva, syn David, dcera Eva a sestra Jitka s rodinou.



V našich srdcích i vzpomínkách zůstává navždy. Dnes, 9. března, je to 30 let, co nás navždy opustila naše milovaná manželka a maminka paní **Evička Provazníková**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel Jiří a dcera Věra. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.



Dne 10. března vzpomenu na nedožitě 70. narozeniny pana **Josefa Vlčka**. S láskou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinou. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 10. března to budou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Šustek z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Dne 10. března vzpomenu 18 let od úmrtí pana **Jana Danihela z Rousínovce** a dne 13. března by se dožil 85 let. Stále vzpomíná a za tichou vzpomínku děkuje rodina.

Vzpomínky



Vše zmizí, jen stopy tvé lásky a vzpomínky na předobré srdce nám zůstanou. Dne 11. března 2017 vzpomenu 4. smutné výročí tragické smrti našeho milovaného syna, manžela, tatínka, bratra a vnučka pana **Jakuba Kakary**. S láskou a úctou stále vzpomínají rodiče, manželka s dcerkou, bratr, prarodiče a ostatní rodina. Všem, kteří si vzpomenu s námi, děkujeme.



Dne 11. března vzpomenu 11. výročí úmrtí pana **PhDr. Jiřího Homoly**. Za tichou vzpomínku děkuje celá rodina.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít. Dne 11. března 2017 vzpomenu 3. smutné výročí úmrtí paní **Karly Švecové**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Čas letí, vzpomínky zůstávají... Dne 12. března by se dožil 88 roků pan **Ladislav Höfer**. Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.



Ještě jednou moci potěšit se jarem a vidět louky kvést... V neděli, 12. března, tomu bude 5 let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Jan Strnad z Lulče**. Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Blíží se Tvůj narozeninový den a s ním vzpomínky jen. Dne 12. března by se dožil 70 let náš tatínek, dědeček pan **Mirek Paták**. Stále vzpomínají dcera Jitka s rodinou a syn Mirek s přítelkyní Luckou.



Ruku Ti už nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli přát. Jen kytičkou květů na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme. Dne 13. března by oslavil 60. narozeniny pan **Zdeněk Malinka**. Dne 28. ledna 2017 to bylo již 24 let, co nás bez slůvka rozloučení opustil. Za vzpomínku děkuje tatínek a sestry s rodinami.



Dne 13. března 2017 uplynou 3 roky od úmrtí manželky, maminky, babičky a prababičky paní **Marie Svobodové z Lulče**. Za tichou vzpomínku děkuje manžel a synové s rodinami.



Dne 13. března by se dožil 70 let pan **Vítězslav Hynšt**. Stále vzpomíná manželka a synové s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



Dne 13. března by se dožil 60 let pan **Zdeněk Malinka**. Vzpomínají manželka, dcery a vnučata. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Jenom ten, kdo v životě ztratil to nejdražší ví, kolik bolesti a žalu v srdci zůstává. Dne 14. března vzpomenu 8. smutné výročí úmrtí naší milované maminky a babičky paní **Marie Mikuláškové**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují dcera a syn s rodinami.



V neznámý svět odešel jsi spát, zaplakal každý, kdo Tě měl rád. Co osud vzal, to nikdy nevrací, i když nám srdce žalem krvácí. Dne 14. března 2017 uplynou 4 roky od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Jan Ambros z Rychtářova**. S úctou a láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.



Každíčka vzpomínka smutný je vzdech, navždy však zůstaneš v srdcích nás všech. Dne 15. března to bude 9 roků, co nás navždy opustila paní **Mgr. Jana Beranová, roz. Kotábová**. S láskou v srdci vzpomínají rodiče, dcera Sofie, bratr Petr, sestry Petra a Jaruška se svými rodinami.

Vzpomínky



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není. Dne 16. března by se dožila 90 let paní **Růžena Dvořáková** a dne 22. března vzpomenu na 20. výročí úmrtí pana **Miloslava Dvořáka**. Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šel, za ruce, které nám tolik pomáhaly. Před 7 lety, 18. března 2010, nás navždy opustil náš manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Poláček z Bučovic**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomínku děkují manželka Julie a synové Libor a Jiří s rodinami.



Dne 20. března 2017 to budou 3 roky, kdy nás opustil pan **Stanislav Kapounek**. S láskou vzpomíná manželka, dcera a synové s rodinami.

Opustili nás

Eva Tatýrková (1933), Vyškov	† 28. 2.
Vítězslav Kotolan (1931), Kojátky	† 28. 2.
Věra Martinásková (1942), Otnice	† 28. 2.
Jiří Hrozek (1942), Hrušky	† 28. 2.
Drahomíra Kupčíková (1932), Vyškov	† 1. 3.
Josef Jelínek (1943), Ivanovice na Hané	† 2. 3.
Vilém Obořil (1946), Křenovice	† 2. 3.
Marie Müllerová (1937), Šaratice	† 3. 3.
Irena Tesaříková (1940), Bučovice	† 3. 3.
Jaroslav Marek (1925), Vyškov	† 4. 3.
Pavel Vrábek (1928), Vyškov	† 4. 3.
Jaroslav Veselý (1929), Vyškov (Sokolnice)	† 5. 3.
Miroslav Obhlídka (1953), Švábenice	† 6. 3.
Helena Rotreklová (1965), Vyškov	† 6. 3.

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**

P.Š. KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na splátky
Nápis, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POZVÁNKY MAJÁKU VÝŠKOV

13.-17. března 2017 – Jarní prázdniny v sedle – tradiční prázdniny v sedle formou příměstského tábora v jezdeckém areálu Šafářský dvůr. 8.00–12.00 hod.

16. března 2017 – Jarní prázdniny ve Vidacentru – další z oblíbených výletů pro školáky v době prázdnin; 7.45 hod. od Majáku, návrat 15.00 hod.

17. března 2017 – Jarní prázdniny ve WikyLandu – druhý jarní výlet, tentokrát do zábavního centra v Brně, 7.45 hod. od Majáku, návrat 15.00 hod.

VELIKONOCE VE SVĚTĚ

Srdečně Vás zveme na výstavu **Velikonoc ve světě**, na které se dozvíte, jak se slaví Velikonoc ve světě a jaké jsou i na některých jiných kontinentech. Výstava začala v úterý **7. března 2017** v Galerii Orion Muzea Vyškova a potrvá do 17. 4. 2017. Součástí výstavy bude již tradiční **Velikonoční dílna** v sobotu 8. dubna 2017 od 10.00 do 16.00 hodin v Muzeu Vyškova.

Přijďte se do muzea seznámit s tradičními technikami zdobení velikonočních vajíček, které si můžete i sami vyzkoušet. S Marií Pachtovou se naučíte výrobu tradičních hanáckých kraslic zdobených slámo a s Martinou Hodesovou techniku vyškrabování vzorů na tmavém podkladu. Petr Hanáček vás naučí uplést pomlázku z vrbového proutě. Vy i vaše děti si můžete v tvořivé dílně vyzdobit kraslice barevným voskovým reliéfem, voskovou batikou či technikou decoupage nebo nazdobit velikonoční perník. A také si můžete upéct velikonočního jídáše.

Vstupné na dílnu: 40 Kč (v ceně výtvarný materiál na 1 výrobek a prohlídka výstavy Velikonoc ve světě).
Těšíme se na Vaši návštěvu!

POJÍTE SI ZACVÍČIT

ZUMBA STEP – pondělí od 19 hod. na Orlovně, PILOXING – úterý a čtvrtek od 19 hod. na ZŠ Letní pole a novinka DEEPWORK – spojení jógy a funkčního tréninku. Více informací a rezervace na www.dancefitness.cz nebo na facebooku „Zumba Vyškov“.

PŘEDNÁŠKA O BIOTRONICE

Společností Josefa Zetulky vás zve na přednášku Tomáše Pfeiffera o biotronice. Tomáš Pfeiffer je český filozof a biotronik, je žákem a pověřeným pokračovatelem zakladatele biotroniky, filozofa pana Josefa Zetulky. Založil Duchovní univerzitu Bytí. Přednáška se uskuteční **18. 3. 2017** od 13 hodin v Besedním domě ve Vyškově. Vstupné dobrovolné. Pravidelně jsou vysílány přednášky Duchovní univerzity Bytí na www.dub.cz.

POVÍDÁNÍ OVČELÁČI A O MEDU

Dovolujeme si Vás pozvat na přednášku, která se uskuteční v rámci výstavy Kam nám uletěly včely, a to **29. března 2017 v 17.00 hodin vystavní sál Zámecká komora Ing. Ivo Peloušek: Povídaní o včelách a o medu**. Spolek včelařů ve Vyškově slaví letos 120 let svého trvání. Jeho současným předsedou Vás seznámí s fascinujícím životem včel a jejich hlavním produktem – medem. Vstup na přednášku je zdarma.